



Продается квартира площадью 82 кв

Кипр, Лимассол

Цена:	€ 792 000
Тип объекта	Квартира
Год постройки	2021
Спальни	1
Количество комнат	2
Площадь	82 м ²
Тип сделки	Продажа



Продается квартира площадью 82 кв.м В Лимассоле на стадии строительства. Квартира расположена на седьмом этаже и состоит из одной спальной комнаты, гостиной с кухней, одной ванной комнаты. Из окон открывается вид на море, на город. У объекта есть солнечные батареи для нагрева воды, кондиционер, отопление. Недвижимость продается с мебелью. В здании расположен лифт. К недвижимости относится парковочное место. В распоряжении владельцев общий бассейн на территории. Проект с его уникальным расположением, изысканными резиденциями, простирающимися над средиземноморским побережьем, является одним из последних штрихов видовой линии Лимассола. Уникальная форма сверкающего алмаза послужила прообразом, располагающего эксклюзивными резиденциями, а также, изумительным бассейном с переливным краем и рестораном, расположенными на 10-м этаже с прекрасным видом на Средиземное море. Расположение здания, трехмерный наклонный фасад и веранды не позволяют назойливому утреннему и полуденному солнцу проникать в гостиные резиденций, способствуют повышенной энергоэффективности здания и комфортному проживанию. Здание спланировано таким образом, что консольный бассейн и зона отдыха с шезлонгами, предлагая захватывающие виды с высоты 10 этажа, залиты солнцем. Поистине эксклюзивный, вневременной дизайн для уникального здания. 54 изысканных квартир сдаются с полной отделкой и превосходным дизайном интерьера и открытых жилых зон, разработанных профессиональной командой, которая удостоена наград в сфере создания объектов недвижимости. Каждая из этих уникальных резиденций была спроектирована таким образом, чтобы изящно отобразить вид на город Лимассол и береговую линию, оставляя легкое чувство безмятежности и релаксации. Доступ к частным резиденциям ограничен специальными лифтами, сами квартиры спроектированы в полной гармонии с архитектурой и эстетикой здания. Во всех апартаментах безупречное качество проявляется во внимании к деталям, таким, как большие входные двери с соответствующей фурнитурой и замковой системой и мраморные полы высочайшего качества. Потолки со скрытыми системами освещения вносят свою лепту в роскошное оформление резиденций. В резиденциях энергосберегающие окна и огромные стеклянные двери от пола до потолка, обеспечивающие достаточное количество естественного света, чтобы заполнить пространство всех комнат. Скрытые кондиционеры и пол с подогревом обеспечивают жилые пространства теплой атмосферой и комфортом. Кухни оснащены шкафами европейского качества и островными стойками с плавными краями, полностью интегрированными с бытовой техникой известных марок. Гостиные и основные ванные комнаты с мраморными полами и мраморными стенами,



ID: CY-35-1-83279
WWW.MERCURYESTATE.COM
TEL./VIBER/WHATSAPP:
+37127788866

дополненные всемирно известными марками сантехники, очаровывают сочетанием изысканного дизайна и спокойствия. Удобства: Бассейн Охрана 24 часа Консьерж услуги 24 часа Обслуживание номера Ресторан Бар Фитнец центр Йога Теннисный корт Строительство уже началось с заселением, запланированным на февраль 2021 года, и более 45% идиллических резиденций было продано!

Контактная информация:

Инна Колупаева
GSM: +37127788866
(Viber, WatsApp)
E-mail: inna@mgroup.lv